bmod_trim1,cyc=6123

----------------------------------- 0.28
[}
l [ J
----------------------------------- -0.12
(4
PP PR [ |"""|"'O'47
400 600 800 1000 1200
ramp

bpm4aX

I

=~ o
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

o,
1
|
‘

1
1
1
1
1
1

-0.7
-0.8

0.00

-0.40

-0.80

bmod_trim1,cyc=6123

é ——————————————————————— o - - --—-—---- 0.38
<
: g @
o
o
----------------------------------- -0.02
---------------- |mrm g mmmmm = == = o == {042
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6123
% e 0.39
<
ELO<38 o o ° °
B » °
0.36 [
- go &0 ¢ o
° o®
0.34
- - — - -—— - = - - - - - - 0.33
0.32 ‘.
% ) . b
0.3 » ¢ o9 °
T el Tt et Rt Rttt - - -5--9029
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6123
-0.7
oS Y [ —— -0.73
E -0.8 ‘
8 o8
-0.9
! -
'R
e ------ --- - - -G - - ------- -1.09
s * %
-1.2 (] ‘
-1 [ ]
-1.4 S
-15 PP [P PPy p——" — = == o = o4 =, d4-1.49
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6123
§ ----------------------------------- -0.16
-t 8 d
o
o
g
] = -0.43
e W
B el Tl alirtiafiul sherldutirdied ilralierfaduls Sl il diafidalie Radul AUl
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim2,cyc=6123
Lt T @ - —————-—-—-————-——=—=—=—=—=—=---- -0.27

-0.36 S S - . _ - - - -- -0.37

] ®_loas

bpm4aY

0.7
0.65¢
————————————— - - - i Sl (2K

0.6

0.55

JooF--g-"""------ e - -——————-—-—-—-—-—-—-—-—-—-- 0.90

e
0.84
082l _ _ - * A - - _ _ -- 0.82
0.8 o
0.7 (L Y )
S

bmod_trim2,cyc=6123

----------------------------------- 0.09
[ ]
% r L ]
® o k P
[ J |
- - - --- - - - - - - - -- -0.01
[ )
\ 4 q ° o
° s L X °
[ ] ’ )
[ J
"'.‘""""""""'T""."r? """ -0.12
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6123
bt e 0.47
2045
& °
0.4
[ J
o )
03°Pw _ _ _ _ _ _ ______ _ e _____ _ Jo3a
0.3
[ ]
0.25 A
. R 0.22
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6123
N -0.84
g J ) .‘ °
E-09 °
o
- s ¥
- - - o_ _ - - - - - - - -1.08
-1.1]
12 ° F 4 o °® °
° ° 0e® o
-13 °
e e e et Bt SRt el it s -1.34
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6123
---------------------------- e --—--1035
[ J
[} ° ‘ :
o o @
- - - - - - - - - - 1042
(]
[ ] [ ]
°® ° ® [
[ J i [} ®
_____________ —— - - =—-=-=2----------5--1048
600 800 1000 1200




>
©
<
£

S
o

bpm11X

bmod_trim3,cyc=6123

bpm1X

- -
o & N [ [N [
- :“ 1
| 1 1
1 1

r 1
1

1

1

1

y |
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

o o

[ ]

-0.12

-0.37

-0.60

0.58

0.67

0.63

067TF~~~"~-~~"~"~"@ """~~~ ~—~—-- @ """~~~ --------
0.66 o N [
) ) ) [ 1) Py )
0.65 ° ° [J
0.64¢ [ ° .~
o6l _ L ) o o .
0.62
RN .
Ee s 4 &
0.59 ® b
o
0

bmod_trim3,cyc=6123

R ] e T 0.30
<
£
o
< 02
[}
0. [}
[}
-------------------------------- 0.03
0
-0.1]
-0.2
riiafainiie el Sl ettty it i adalis Rl R
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6123
§ ___________________ @ —~—-—-—-—-—-—-—-—--—--- 0.39
£0.38 [ ] [ ) °
& o °
0.36 o °
! .
0.34
-- S -— - - -- -- - 10.33
0.32 ° P
[ J [} [
03 :‘
° i « . [ s
. $
0.28 [
""" Ratbulirdiafttl i intulirdiad inlaletul S/t niivdieaiuli Bafall O
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

-0.70

-1.10

-1.50

-0.26

-0.43

-0.61




bmod_trim4,cyc=6123

--------------- ® - - - ----—------------9o.27
[ ) o
®
[ LY ‘
- - - - - — -- 0.16
®
[ ]
———————————— i ittty Betalrairtiad elirdiel el B 0.05
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6123
————————————————————————————— 0.79
---------------------------------- 0.63
___________________________ |“.““|“ 0.46
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6123
0.95
§ --------------- ® - -~ —-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—--- 0.94
£
Q. ) .
2 09 ®
0.85
- --Be-- AR - - - - - Jo.82
0.8
. ‘
[}
0.75
[ ]
----------------------------------- 0.71
0.7 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6123
= -0.24
é;»o.zs o s
[ ] . o
o
o
7 ° ® %
-0.3 [ o
-0.35 - - - - -—— - - - - - - - - — -0.35
-0 ~ .
[ J ° L]
[ ]
- ° ®
A o= e TP
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim4,cyc=6123

---------------------------------- 0.13
é 0.12 o
g o4 '. : ° %
[ ) [J
0.08 Y ‘ } &
0.06
04
0.0 -- _ - -- -- - -- 0.03
0.02
0 [
~0.02 ° ‘ L4 L4 o
-0.04 ° ° i
-0.06 L4 °
___________________________________ -0.07
-0.08 L L 1 " 1 1
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6123
I S 051
£
8045
0.35! ‘
______________ ®--- S (X
0.3
0.25
0.2
___________________________________ 0.16
0.15 L L 1
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6123
X Fom-cc-c-c--c-c---- g - - -—-—-——C -0.7
508 - 0.78
: )
) % s ()
-0.9
o °®
) [ J
_1 .
-- - - - __ -- _ ---_li06
-1 { J
. * L
-1.2 °
0] T & - - ----J13
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6123
X [Fo-c-c- S-S -0.35
036 °
& ° e
2038 ° ° P ’
-0.4 ® b [ 1 *~ ~
-0.4 o o o ! o o o 0.42
-0.44
-0.46 (¥4 &® ° s S &
A r e
-0.48 °
[ J
-0.5 Pl Sl i aiirii Inlraier iy i - T-=--5-~1050
0 200 200 600 800 1000 1200



bmod_trim5,cyc=6123

0.6
o Sl g e - -~ —-—-——~-—-—-—-—--—-—--—-—-- 0.57
£
5 05 .
0.4
0.3 (]
Y G TSI - 0.23
0.2
0
0
| =il Bl S |""'T".".'|'T'.'.‘9|..' 0.07
B 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6123
-8 0.68
(]
z hd e
£0.66 ' Oq ° [ ] [ °
> & ° o o
0.64
- - - [ S - - - - - - Jo.63
0.6
o
(J
N o
0.6 ] (]
o 4
o © . ° 9 °
0.58 ----I---0-I----.-I------I-’----I-----_I__ 0.58
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6123
o 0.97
S 095 ° L4
£
&
0.9 [ ) ‘
0.85 g
- - _ B - - - - - - {o.81
0 a ®
0.75 °
0.7
@
085~ - - - il Wil Malulintelul el CT- - -5--1064
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6123
X "E-----"-"--"p-----®%°" ____ - -0.03
g °
& °
------------- -- —— == ===-=---4033
iriifainiie Iafaliriafal St |""'T"".'|97""|" 0.65
400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim5,cyc=6123

0.4
§ --------------- ® - -~ —-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—--- 0.37
E 03
o
0.2
0.1
-e.____ T g - 0.04
0
-0.
ee
——————————————————————————————————— -0.27
-0.3 n " 1 1 1 1 M 1 M 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6123
Q —————————————————————————————————— ® - 40.39
£0.38 i ‘ LJ
5 LY
o o S s
0.36 °
0.34 - - - = - - ) _ - - - I — {034
0.32 ® H s
& °
03 * H e o $
..
0.28 ""."'."r """ Minlalirtnliully Sl CT---5--1028
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6123
——————————————— ® -—-—-—--------—-——-------4069
® o
- & - -_-_ 9 __ - -1.09
[
)
L d .
---------------------------- -1.49
1 1 1 1
200 400 600 800
bmod_trim5,cyc=6123
--------------------------- - 9- - —J-0.24
[ ]
[
! —————————————— — - - =% - -0.43
"'T'l"'.'.'l'"."‘l"'."'l """ |"""|"'0'64
200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim6,cyc=6123

é ----- e T ommomooooo- 0.52
5 05 ) , °
< e .\
0.45 °
0.4 - - - - -—— - = - - - - - - 40.40
()
[
0.3 [} ° ° r
[ [
03 I T R S RS S S R S IR B 0.29
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6123
= - 0.75
= 0.75
<Er [}
Q.
o
0.7
(]
® [ )
o659 % S 0.64
b o
0.6
0.55 °
P el T e s ~----5--1{083
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6123
0.91

bpm11X
o o
o ~ o o o
o ~ ol 0 a ©
; v uw 1
| |
| |
|
o °'
| |
| |
|
[ ] o |
|
| L4 |
| |
| |
° |
|
[ ] ’ ’ 1
| |
| |
° |
[ 1
| |
| |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

x -
02— e - - - = 0.20
g °
g [ °
& °
-0.25 '
g 3 ¢
o (]
-0.3
_ - - - - - - - 0.32
—0.35| °
A o’ ¢ * e o8
—0.4 ° °
i B R i S S E R l______l__'o'43
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim6,cyc=6123

----------------------------- 0.16
@
@
% o f
- - — - _ g_ - 0.04
e %
® ® °
e e e i el B R i e T -0.06
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6123
Y Ee e e e e e e e e e e @ - = — - 0.43
Q042 ®
g
a 04 [ )
0.38
0.36 ®
——————— - — — - —-¥________ ¥y 1035
0.3 [ ] [}
0.32
0.3
0.28 )
(o] il Tttt s inaliviial il Safinialnl niirdiaiial S 0.26
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
-0.83
-1.19
-1.43
0.36
-3 @~ — et mmmm e —m— - ———-- - -0.37
-
£-0.38
5 'Y °
~04 v % Lo ° .’
-0.42 o ©
-0.44 - - -—-- - - - - - - - - - - - -0.44
-0.46 °
[}
-0.48 ' [ ]
.~ s e *
-0.5 ° °
___________________________________ -0.51
-0.52 N n " 1 "
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim7,cyc=6123

----------------------------- 0.49
[}
)
[}
® 8
[ ] [}
(J °.®
- -- -- -= -- 0.37
™) [ )
° o ! L4 [}
o
(] ‘ hd
"""""""""'."""'.'u'?""u" 0-26
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6123
=2 0.69
© ( )
T 068 °
& L °
0.66 ‘ o® o
[ ) &
[ 4
0.64,
- - _ - R - - - - = - 0.63
0.62
o ..
06 oo ’o ° é
° %
I e e el Tt - ------4058
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6123
oSt = Y 0.98
-
£ 0.
o
o
e _ _ - - _— - - - - R 0.81
® g e
[ J
[ ]
""&'u""'r """ Malulintelul el CT- - - 5--1064
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6123
-0.2
-l -0.21
£ ¢ °
&o.25 & g °
° o °
0. e ° .. e o
- - - — - - - - - - -0.34
-0.35
_ ® L
0.4 .. ° ° '] o [} o
@ .. [ ]
BUZS) ariattraties Sl il serf et el ulbe the ittt b A tdralis il R
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim7,cyc=6123

----------------------------- 0.14
L °
)
® oo
L)
—— ) - - -9 - - 0.03
°
[ 4 °
) °® [ ®
b °
---------------------T----.-r?----u-- -0.08
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6123
A -—----—- 0.40
0.4
3 ° °
:% 0.38 H ®
. .‘ ] { [ ]
[ ) [ ] o0 Y
0.36
-- -~ - -- -- - - -- 0.34
0.344
0.321 °® S Y
4 e °
0.3 L4 * °
___________________________________ 0.29
0.28 L L 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bpm12X

-0.69

-1.09

-1.49

-0.35

-0.42 -0.43
-0.44
°
-0.46 o . °
-0.48 r4 e L4 o
° °

B i TRl e atrtiet el St C 1o -0 5--7050

0 200 700 500 800 7000 1200



